

Следователи-криминалисты как члены жюри приняли участие в турнире знатоков криминалистической техники



В марте в Омском государственном университете им Ф.М. Достоевского прошла «Седьмая юридическая неделя». Первым мероприятием большой программы стал XVI Всероссийский турнир знатоков криминалистической техники на кубок Альфонса Бертильона, в котором приняли участие команды ОмГУ, Омской академии МВД России и Сибирского института бизнеса и информационных технологий (СИБИТ).

Омский госуниверситет много лет проводит этот турнир, и он всегда вызывает большой интерес у студентов. Мероприятие направлено на то, чтобы расширить познания студентов в области криминалистики в целом, и криминалистической техники, в частности, побудить их к более углубленному изучению данного предмета, а также показать, насколько он интересен и многогранен. От участников требуется не только глубокое знание теоретического материала, но и творческий подход к выполнению заданий.

Основная тема всех конкурсных заданий – криминалистическая техника, раздел криминалистики, посвященный изучению способов выявления следов совершения преступления, их фиксации, использования в качестве доказательств. Именно Альфонс Бертильон является изобретателем и создателем картотечных систем идентификации преступников по антропометрическим признакам.

Конкурс состоял из трех этапов. На первом этапе участники представили свою визитную карточку – домашнее творческое задание. В ходе второго этапа им предстояло разыскать преступника по словесному портрету, на третьем – составить фоторобот, используя специальную компьютерную программу, после 30-секундного рассмотрения внешнего облика представленной модели. И в завершении состоялся брейн-ринг, где участникам нужно было ответить на 22 теоретических вопроса и продемонстрировать глубокие знания криминалистической техники. Жюри, в состав которого вошли представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, Омской академии МВД, Экспертно-криминалистического центра МВД России по Омской области, оценивало правильность и полноту ответов. По итогам всех состязаний первое место заняла команда Омской академии МВД, второе – ОмГУ, на третьем месте студенты СИБИТ. Наградой стали именные кубки, дипломы, медали.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876757/item/1780245>